

На борцовских коврах

4-5 февраля на международном турнире памяти чемпиона мира по вольной борьбе **Виктора Новожилова** два наших земляка стали призерами соревнований. Это **Николай Артемов** и **Беслан Кужев**. Беслана в виде исключения допустили к взрослому турниру, хотя ему нет еще и 16-ти.

В середине февраля в Старой Руссе прошел Всероссийский юношеский турнир памяти Героя Советского Союза **Тимура Фрунзе** – сына героя Гражданской войны М.В.Фрунзе. На нем собрались более 170 мальчишек из 14 регионов страны. В этих соревнованиях мы приняли участие впервые благодаря спонсорской помощи серебряного призера первенства мира **Бориса Николаевича Шишкина**. Здесь сестроречане завоевали три золотые и две бронзовые медали. На высоте был самый юный участник - ученик 5 класса 324-й школы **Роман Кокуркин**, он стал чемпионом в весе до 27 кг. А в весе до 35 кг победил ученик 7 класса 556-й школы **Андрей Юриков**. В этом же весе третьим призером стал наш **Артем Магомедов** из 435-й школы. А в весе до 46 кг не было равных **Максиму Горбацкому**. Он уверенно выступил в финале.

Не прошло и недели как **Горбацкому** и **Кужеву** опять пришлось выйти на ковер. 24 февраля они участвовали в первенстве Санкт-Петербурга среди кадетов (15-17 лет) и оба в третий раз стали чемпионами города.

Вывод: кто усердно тренируется, тот и побеждает.

Юрий ЦАТУРЯН,
главный тренер сборной
команды Санкт-Петербурга,
тренер ПМК «Восход»